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 ９月２９日(木)、さわやかな秋風の吹く絶好の運動会日和の中、校内体育大会を実施し

ました。今年度のスローガンは「絶好調！新時代の幕開けに仲間と力を合わせ、１ＶＳ
対

１

の王者を目指せ」でした。「新時代の幕開け」とは、これまで３色の対抗戦形式で行われて

きた体育大会を、今年度から赤組と青組の２色に変更したことを表しています。他にも、

６年生全員が応援リーダーを務めたり、鳴り物を応援に取り入れたりと、新しい要素を取

り入れた体育大会に取り組みました。新型コロナウイルスの影響で練習できずに限られた

時間の中での準備でしたが、子ども達のがんばりのおかげですばらしい体育大会となりま

した。最後になりましたが、当日参観してくださった保護者の皆様、テントの後片付けに

ご協力いただいた保護者の方々に改めてお礼を申し上げます。どうもありがとうございま

した。 

さわやかな秋晴れの下、校内体育大会を実施しました 

1年生 ダンスでたまいれ ２年生 運命のサイコロリレー ３年生 湊っ子タイフーン 

４年生 湊をきれいにしましょ ５年生 フラッグリレー ６年生 綱取り合戦 

色別対抗応援合戦 青組 色別対抗リレー（高学年） 色別対抗応援合戦 赤組 



湊小 福井市 市との差

小1 10.7% 7.2% 3.5%

小2 6.1% 10.2% -4.1%

小3 32.8% 31.7% 1.1%

小4 58.8% 44.5% 14.3%

小5 55.3% 52.8% 2.5%

小6 70.8% 56.4% 14.4%

湊小 福井市 市との差

小1 71.4% 67.5% 3.9%

小2 81.8% 73.3% 8.5%

小3 60.7% 66.7% -6.0%

小4 84.3% 78.2% 6.1%

小5 81.6% 85.4% -3.8%

小6 83.3% 91.0% -7.7%

湊小 福井市 市との差

小1 35.0% 27.8% 7.2%

小2 25.9% 31.4% -5.5%

小3 21.6% 26.6% -5.0%

小4 23.3% 26.8% -3.5%

小5 19.4% 30.9% -11.5%

小6 15.0% 30.3% -15.3%

湊小 福井市 市との差

小1 85.0% 75.7% 9.3%

小2 88.9% 82.6% 6.3%

小3 48.6% 72.3% -23.7%

小4 93.0% 77.2% 15.8%

小5 80.6% 77.1% 3.5%

小6 62.5% 76.3% -13.8%

　本校のフィルタリングの設定
状況は、高学年になるほど低く
なっています。
　青少年インターネット環境整
備法では、保護者の責務の一つ
として「フィルタリング等の利
用により、子どものインター
ネットの利用を適切に管理す
る。」ことが定められておりま
すので、ご協力をお願いしま
す。

あなたの家では、インターネットの利用についてのルールを決めていますか？

　全体的に何らかのルー
ルを決めて利用されてい
るご家庭が多いことに安
心しました。
　まだ、ルールを決めて
いらっしゃらないご家庭
におかれましては、この
機会に、是非お子様と一
緒にルール作りをされて
はいかがでしょうか。

令和４年度　インターネットの利用等に関する調査結果【概要】

利用している

決めている

あなたは、自分専用の携帯電話をもっていますか？
　※携帯電話とは、スマートフォン、キッズケータイ、ガラケーのことをさします。

　本校・福井市とも、学
年が上がるにつれ所持率
が高くなっています。
　また、小学２年生を除
き、本校の所持率は福井
市の平均よりも高くなっ
ており、特に小学４年生
と６年生の所持率が高く
なっています。

あなたは、学校以外でインターネットを利用していますか？
　※「インターネットを利用している」とは、サイトやコンテンツを見たり書きこんだりすることです。
　　学校で配付されたタブレットを使う場合はのぞいて、自宅の機器の利用について答えましょう。

　本校では低学年の利用
が福井市平均より高く
なっています。インター
ネット利用に関する「情
報モラル教室」は、４年
生以上でしか実施してい
ませんので、低学年の使
用については、特に気を
つけていただきたいと思
います。

あなたが使っている通信機器にはフィルタリングが設定されていますか？

全ての機器に設定されている

持っている

　７月に福井市教育委員会が実施したアンケート結果の主なものについてお知らせします。
　インターネットは大変便利なものですが、トラブルも多数発生しています。これらのトラブルはいずれも人
目につきにくく発見が遅れがちです。身近な大人が、日々の様子や会話から子ども達の変化・違和感を察する
ことが早期発見・解決のかぎになりますので、子ども達の利用状況を適切に把握し管理するようお願いしま
す。
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